Exemple de courriel d’invitation à une présentation orale en classe virtuelle dans le cours TED-6350 : « Technologie de diffusion de la formation » (Université TÉLUQ)
***** 
Bonjour aux étudiants du cours TED-6350,
Comme vous le savez, dans ce cours, il est prévu une présentation orale du devis de diffusion (TN3B) élaboré au TN3A. Cette présentation, ouverte à tous les étudiants du cours TED-6350, se fait à l'aide du logiciel Adobe Connect et consiste essentiellement à présenter un PowerPoint de votre devis de diffusion, adapté du TN3A.
Cette présentation est aussi l'occasion de rencontrer (virtuellement) et de discuter avec des collègues étudiants qui suivent le même cours que vous. D'expérience, cette rencontre est toujours appréciée de tous.
[bookmark: _GoBack]Or, l'une de vos collègues, Annie T., est prête à présenter. Voici les coordonnées de cette présentation :
    Jour : Jeudi
    Date : 27 février 2020
    Heure : de 19:00 à 19:30
    Moyen : Adobe Connect (vous brancher 15 min à l'avance svp) :
    Adresse de connexion : https://salles.teluq.ca/xyz123/  (entrer comme invité)

Son : il est très fortement recommandé d'utiliser un casque-micro USB pour maximiser la qualité du son (coût : entre 30$ et 50$). Des écouteurs-micro pour téléphone peuvent aussi faire l'affaire.

TEST TECHNIQUE : vous pourrez faire un test entre 18 h 30 et 19 h le jour de la présentation. Vous pouvez aussi contacter le soutien technique de l'Université TÉLUQ pour vous aider à configurer votre système : https://univ.teluq.ca/soutien-technique/

CONSIGNES
Observateurs : 
Après chaque présentation, les étudiants observateurs sont invités à commenter celle-ci et à poser des questions à l'étudiant ou à l'étudiante qui présente. Veuillez m'aviser à l'avance par courriel de votre présence.
Présentateurs :
•	Chaque présentation, qui compte pour 10 % du cours, dure 15 min, plus 5 min de questions.
•	Je vous demande de me faire parvenir votre présentation PowerPoint au moins 24 h avant la présentation (dans la boîte de dépôt du travail), question de s'assurer que tout est bien visible et compatible.
•	Il faut surtout faire attention à ne pas présenter des modèles trop denses. Il faut plutôt zoomer votre modèle et faire des captures d'écran des parties dont vous désirez parler. 
•	Éviter de surcharger les diapos de texte. Viser plutôt un style dépouillé avec possiblement des tableaux ou des graphiques par exemple. Ce document donne quelques principes.
Cordialement,
Claude Potvin, 
Chargé d'encadrement
Département Éducation, Université TÉLUQ

