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Pour me joindre [Exemple]
Nom de l’enseignant
M. Untel
Bureau XXXX
Prenom.Nom@institution.ca
123-123-1234 poste XXXX
Disponibilités :
Choisir ou adapter selon le cas
Par courriel uniquement
Par téléphone, courriel, visioconférence
	Lundi
	15 h à 17 h
Pendant la session du X janvier au X avril 2020

	Mercredi
	19 h à 20 h 30
Dans les semaines où il y a des évaluations


Prenez note que je répondrai aux courriels et messages sur le forum dans un délai de deux jours ouvrables ou lors des périodes de disponibilité.
Modalités d’accompagnement
Pendant ce cours, je serai disponible pour vous accompagner dans votre démarche d’apprentissage. Mon rôle sera de vous aider, de vous guider et de répondre à vos questions pour faire en sorte que vous atteigniez les objectifs prévus dans ce cours.
Pour vous accompagner, les moyens suivants seront utilisés : courriel, forums, FAQ, visioconférence, téléphone, médias sociaux
Adaptez selon le ou les moyens d’encadrement choisis pour votre cours
S’il y a utilisation du courriel pour l’accompagnement dans le cours
Les réponses aux questions posées par courriel ne seront pas instantanées. Je répondrai dans les deux jours ouvrables ou lors des périodes de disponibilité indiquées. Pour éviter tout délai supplémentaire, je vous recommande de m’indiquer votre nom, votre cours-groupe et de formuler vos questions explicitement (titres de documents, pages, références, etc.).
S’il y a utilisation de forums pour l’accompagnement dans votre cours
Vous pourrez aussi poser vos questions dans le/les forum(s) sur le site Web de ce cours. Vous n’êtes pas seul dans ce cours, profitez-en pour échanger avec vos pairs, répondre à leurs questions. Vous constaterez à quel point vos propres interrogations sont partagées par les autres étudiants.
Dans ce cours, il y aura [X] forum(s). 
Présentez ici les différents forums prévus dans le cours
Forum « Présentation » pour vous présenter dans la première semaine du cours.
Forum « Organisation » pour poser vos questions à propos de l’organisation du cours.
Etc.
S’il y a une FAQ dans votre cours
Avant de poser vos questions, je vous invite à consulter la foire aux questions (FAQ), accessible à partir du site du cours. La FAQ contient une liste des questions les plus fréquemment posées avec leurs réponses.
S’il y a des rencontres d’accompagnement en visioconférence dans le cours
Lors des périodes de disponibilité indiquées ou sur rendez-vous, il sera possible de communiquer en visioconférence. Veuillez préparer vos questions à l’avance pour ne pas monopoliser toute la période de disponibilité. 
S’il y a un accompagnement téléphonique dans le cours
Il est possible de me contacter lors des périodes de disponibilité indiquées dans ce document. Autrement, je vous invite à fixer un rendez-vous avec moi. 
S’il y a un accompagnement avec des médias sociaux dans le cours
Un groupe privé a été créé sur le réseau X. N’hésitez pas à aller y faire un tour! Cela vous offrira une occasion supplémentaire de poser vos questions et d’échanger avec vos pairs. 
Il est à noter que tous les échanges dans le cadre de ce cours devront se faire dans le respect et selon les normes de la nétiquette
Liens vers la nétiquette de votre établissement ou une autre disponible sur Internet.
Bon cours!
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