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Bonjour,
J’espère que dans les circonstances, vous et votre famille allez bien. Nous vivons une situation qui n’est pas facile et je souhaite de tout cœur un retour rapide à la normal.
Je vais faire parvenir une liste de choses que votre enfant pourra faire dans les prochains jours pour continuer son apprentissage de l’anglais. Il y aura des activités de toutes sortes qui pourront l’aider à atteindre ce but. J’ai l’intention de respecter l’horaire de cours, donc, votre enfant pourra aller dans Studyo et voir ce que j’ai préparé pour lui à chaque jour qu’il y aura un cours.
Comme nous ne pouvons pas communiquer ensemble directement, j’ai pris la décision de transmettre le travail en français pour éviter toute confusion. Ceci dit, si votre enfant a des questions et qu’il/elle veut communiquer en anglais avec moi, je lui répondrai en anglais avec plaisir.
Dans ce que je vais envoyer, il y aura des activités qui pourront être faites dans son cahier d’activités Jump In 1 s’il l’a apporté. Votre enfant pourra aussi utiliser la version numérique du cahier sur la Zone CEC s’il y a accès. Pour terminer, il y aura aussi d’autres activités en ligne qui sont sur d’autres sites internet. Les liens vers celles-ci seront sur la plateforme Google Classroom. 
N’hésitez pas à communiquer avec moi si vous avez des questions en lien avec le travail.
Salutations!
Jean-Louis Tessier
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